




Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



Hanák Kolos Közösségi és Emlékház Szurdokpüspöki

Hanák Kolos közösségi és emlékház kialakítása


Kedvezményezett:
Szurdokpüspöki Tiszta Életéért Egyesület
3084 Szurdokpüspöki, Béke út 6.
Kivételzés ideje:
2013.12.03 - 2014.12.31.



DARÁNYI IGNÁC TERV

Az Európai Unió és Magyarország Kormánya által nyújtott támogatás összege:
14.999.855 Ft (€ 51.316,64)

Kivételző: Toldi Csaba
(3064 Szurdokpüspöki, Szabadság út 171.)
Műszaki ellenőr: Nyerges Pál
(3100 Salgótarján, Munkácsy M. u.10.)



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap
a vidéki területekbe beruházó Európa

Hanák Kolos, a mátrai turizmus megalapítója 1851-ben született Szurdokpüspökiben. Elemi iskoláit Gyöngyösön végezte, Pozsonyban, Pesten és Egerben tanult jogot.

1886-tól írásaival népszerűsítette a Mátrát, 1887-ben megalapította a Kárpát Turistaegylet Mátra Osztályát, hosszú évekig az egyesület elnökeként szervezte a mátrai turizmust.

Szurdokpüspöki vezetésének fejlesztési elképzelési között évek óta szerepelt egy olyan közösségi épület kialakítása, amely méltó emléket állít a település szülöttjének.

A Szurdokpüspöki Tiszta Életéért Egyesület által benyújtott LEADER pályázat keretében a Béke út 4. szám alatt ingatlanon kiállító terem, udvarán közösségi tér létesült. A kiállítás a turisták számára Hanák Kolos életpályáját és a Mátra turizmusának legfontosabb mérföldköveit mutatja be.

A projekt helyszínén található egy kuriózumnak számító pince is, amelyet a közösségi házzal egy fedett, de oldalain nyitott tetőszerkezet köt össze. A fedett közösségi tér az ott elhelyezett szabadtéri bútorokkal és kemencével kisebb gasztronómiai rendezvények, előadások számára biztosít helyszínt.

A projekttel komplex turisztikai attrakció valósult meg a településen. Az egész évben látogatható kiállítás mellett, az udvari közösségi tér, a látványkonyha a helyi rendezvények, közösségi összejövetelek számára biztosít gasztronómiai élményt, a meglévő pince borkóstolásnak és borversenyeknek ad helyet. A pályázó és együttműködő partnereinek célja Szurdokpüspöki turisztikai látványosságainak növelése, a projekt a településre érkező turisták számára kellemes időtöltést és az új élmények megszerzését biztosítja.

FÉNYKÉPEK









